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ZPRAVODAJ 
OBCE ČECHY POD KOSÍŘEM 

 
  Číslo: 1/2011   Vydává Obec Čechy pod Kosířem nám. Svobody č. 289 okres  Prostějov  
 Telefon/fax: 582 373 726   e-mail: ou@cechypk.cz    internetové stránky:  www.cechypk.cz 
 
 

   Zvonečky bledulí zvoní kapičkami rosy 

   petrklíče mávají, zdraví ráno kosy 

   vše co má ruce, křídla, stonky, mává 

   je tady jaro tak třikrát sláva. 

 
 
 

INFORMACE STAROSTY OBCE 
 

KOMUNÁLNÍ ODPAD A ČERNÉ SKLÁDKY 
Zima skončila a jaro nezadržitelně klepe na dveře. Sluníčko hřeje a tráva se pomalu začne 

zelenat. Nastává jedno z nejkrásnějších období roku. S tím, jak se objevují první sněženky, 
pampelišky a petrklíče, objevuje se i jiná výzdoba přírody, kterou jsou odpady. Chceme žít 
v krásné obci a děláme proto všechno, co je v našich silách. Zvelebujeme veřejná prostranství, 
staráme se o naše domy a předzahrádky.  

Ale ne všichni. Je mezi námi hrstka nezodpovědných a nepřizpůsobivých občanů, kteří 
demokracii chápou po svém. Demokracie rovná se -  můžeš si dělat co chceš. A tak i když má 
každý možnost a v podstatě i povinnost zapojit se do systému sběru a likvidace komunálního 
odpadu, čas od času se v našem katastru objeví černá skládka. Nevíme, co vede některé lidi 
k tomu, aby si dali práci se shromažďováním odpadů do igelitových tašek a pytlů, a ty pak 
pohodily do příkopu nebo lesa. Tak nám letos na jaře vyrostla pěkná barevná skládka „Pod 
hřbitovem“ . Její likvidace stála obec téměř 10 000.- Kč. 

„Děkuji tímto rádoby chatařům a chalupářům, kteří při odjezdu ze svého víkendového 
hnízdečka odhodí své odpady v našem katastru. Stejně tak děkuji hrstce našich neukázněných 
spoluobčanů nejen z Komenského ulice. Těm všem bych chtěl připomenout, že odpady patří do 
popelnice nebo do kontejneru.“ 

Také bych chtěl požádat určitou skupinu naší mládeže, aby se k obecnímu majetku chovala 
slušně a ohleduplně. Není třeba odhazovat odpadky do trávy a sklenice rozbíjet na chodníku, když 
odpadkový koš je nedaleko. Bohužel některé naše děti dělají jen to, co jsme je naučili. 

Vám ostatním jen připomínám, že sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu se koná 
v sobotu 26. 3. 2011 v 8:00 hod před Hasičským muzeem. 
 

OPRAVA ELEKTROINSTALACE V ORDINACÍCH LÉKA ŘŮ 
Předpisy a legislativa v našem státě jsou stále přísnější, a tak došlo i na naše ordinace 

lékařů. Revize elektroinstalace v těchto prostorách již několik let po sobě byly nevyhovující. Proto 
zastupitelstvo obce rozhodlo provést kompletní výměnu elektroinstalace včetně osvětlení ve všech 
ordinacích lékařů. 

S opravou bylo započato v pondělí 7. 3. 2011 a ukončena byla o týden později 14. 3. 2011. 
Současně bylo provedeno vymalování všech prostor. Nyní je vše v pořádku a v souladu se 
zákonem. Jen škoda, že při letmém pohledu není nic vidět. Všechno je totiž skryto pod omítkou. 
Celá oprava stála cca 60 000.- Kč. Naše poděkování patří firmě Elektrokord s. r. o. z Kostelce na 
Hané a panu Janu Pitákovi, kteří opravu zvládli v požadovaném čase a kvalitě. Poděkování rovněž 
patří zaměstnancům obce, kteří se podíleli na pomocných pracích a úklidu. 
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POSÍLENÍ KAPACITY MŠ 

Děti jsou veliká radost, jsou kořením nového života, ale přinášejí nám i starosti. Jednu 
takovou nám připravily i letos. K zápisu do mateřské školy se dostavilo více dětí než obvykle. To 
si nestěžujeme, to je jen konstatování skutečnosti a my jsme tomu rádi.  

Kapacita stávající MŠ je 26 dětí a celková potřeba pro školní rok 2011/2012 je 42 míst. 
Zastupitelstvo se rozhodlo vyřešit tento problém úpravou prostor v budově základní školy, kde se 
z místní knihovny a kabinetu vytvoří třída s kapacitou 18 dětí. Pro zajištění kvalitního provozu 
dojde k celkové rekonstrukci sociálního zařízení, k úpravě jídelny a ostatních obslužných prostor. 
Třída se vybaví vším potřebným tak, aby nové třídy a výuka v nich byla stejně kvalitní jako 
v budově mateřské školy.  

Samozřejmě, že stavební úpravy budou spojeny s provozními problémy a komplikacemi, 
které se dají vydržet a určitě to bude stát za to. Vždyť to bude po dlouhé době poprvé, kdy nebude 
muset paní ředitelka odmítnout ani jednoho zájemce o umístění do mateřské školy. 

Stavební úpravy budou zahájeny patrně v měsíci květnu nebo červnu a celkové náklady by 
neměly přesáhnout 300 000.- Kč. Věříme, že se všem dětem bude v nových prostorách líbit, a že i 
rodiče budou spokojeni. Část prostředků budeme čerpat z dotace ve výši 500 000,- Kč,  o kterou 
jsme požádali v rámci Programu obnovy venkova Olomouckého kraje pro rok 2011. 

 
REKONSTRUKCE SUTERÉNU RADNICE 

V souvislosti s budováním třídy pro mateřskou školu v budově základní školy bude obec 
postavena před problém, kam umístit místní knihovnu. 

Jako jedním z přijatelných řešení se jeví její umístění do suterénu radnice. Toto řešení se 
nabízí již proto, že zastupitelstvo na svém jednání rozhodlo provést celkovou opravu těchto 
prostor. Opravy budou spočívat ve výměně elektroinstalace, úpravách rozvodů topení, rozvodů 
pitné vody a v úpravách odpadů. Počítá se s opravami podlah, omítek a vymalováním všech 
prostor. V suterénu rovněž musíme vytvořit prostor pro obecní archív, který musíme mít ze 
zákona a musí splňovat celou řadu poměrně přísných kritérií. Absence archívu by mohla negativně 
ovlivnit celkové hodnocení obce. 

Přemístění knihovny si vyžádá zrušení mandlu a sběrny prádla – čistírny. Tato služba je 
našimi občany využívána minimálně a navíc podobnou službu nabízí paní ing. Milena Zapletalová 
v Komenského ulici č.p. 141. Provozní doba je každé pondělí a středu od 17.00 do 19.00 hod. 

Na opravy suterénu radnice, stejně jako na úpravy v budově základní školy, požádala obec 
o dotaci z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje ve výši 500 000,- Kč. Držte nám palce, 
snad to vyjde. 

 
OPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 

Zastupitelstvo schválilo provedení oprav výtluků na místních komunikacích poškozených 
po letošní zimě, zejména pak v ulicích Tyršova a Lípy. Zvýšené náklady budou dodatečně 
zahrnuty do obecního rozpočtu. 

Zastupitelstvo rovněž splnilo slib daný občanům Havlíčkovi ulice a započalo s opravou 
místní komunikace ve směru Za hřbitov. Byla provedena vysprávka vyjetých kolejí a provizorní 
srovnání. Až to počasí dovolí, bude navezena a zhutněna vrchní vrstva. Součástí opravy bude i 
provedení odvodňovacích příčných žlabů, aby nedocházelo ke splavování povrchu vozovky. 
V plánu rozvoje obce se počítá s provedením asfaltového povrchu v roce 2013 – 14. 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
Do tří zapečetěných pokladniček letošní tříkrálové sbírky bylo v Čechách pod 
Kosířem vybráno celkem 20.777,- Kč., což je o 3 924,- Kč víc jak v loňském  
roce. Při této příležitosti děkuji všem dětem – Skautům, kteří pod vedením paní 
Stanislavy Greplové letošní Tříkrálovou sbírku opět bezchybně zajistili. 
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JARNÍ SBĚR ODPADŮ 

Letošní jarní sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů se v naší obci uskuteční v sobotu 
dne 26. března  v době od 8.00 do 9.30 hod. jako vždy před bývalou továrnou. 
Sběr železného šrotu po obci bude zahájen našimi hasiči ve stejný den od 9.30 hodin. 
Sběr papíru, který již tradičně zajišťují žáci naší základní školy, se bude konat ve středu dne   
6. dubna od 13.00 hod. 

 
 
 

INFORMACE VETERINÁRNÍHO LÉKA ŘE 
Veterinární lékař pan MVDr. Stanislav Šoustal bytem 
Služín č.p.1, oznamuje našim občanům, že přeočkování 
psů v naší obci se uskuteční v sobotu 9. dubna v 
autobusové čekárně u nákupního střediska v době od 
9,30 do 10,30 hodin.  
Očkování psů bude možné proti vzteklině a nebo tzv. 
kompletní vakcínou proti všem psím nemocem. Přímo 
na místě bude možné si zakoupit i tablety na odčervení 
psů a koček. 

Očkovací průkazy nezapomeňte vzít s sebou! 
 

 
POSEZÓNNÍ SERVIS PLYNOVÝCH KOTL Ů A KOMÍN Ů 
Společnost Plynoservis Prostějov bude v naší obci provádět v době  

od 11. do 15. dubna posezónní prohlídky a čištění plynových kotlů a dalších 
plynových spotřebičů. Zájemci o tuto službu se mohou nejpozději do 
uvedeného data přihlásit osobně nebo telefonicky na obecním úřadě. 
Stejně tak se mohou občané nahlásit na čištění a revize komínů. Tyto práce 
bude v obci zajišťovat Kominictví pana Antonína Navrátila z Ludéřova. 
Termín pro nahlášení na obci je do konce března 2011, revize a čištění budou 
probíhat během měsíce dubna, přesný termín bude vyhlášen místním 
rozhlasem. 

 
 

PITNÁ VODA 
Cena pitné vody na rok 2011 se skládá z pohyblivé složky vodného 29,20 Kč/m3 a z pevné složky 
vodného 198,00 Kč. 
 
 
 

POPLATKY PRO ROK 2011  
Připomínám občanům, že v termínu k 31. květnu je splatná 
první část poplatků za likvidaci odpadů. Poplatek do 
uvedeného data můžete také uhradit jednorázově za celý rok. 
Pro úhradu poplatků ze psů je stanovena splatnost k 31. 
květnu. Pro úhradu poplatku za stočné je stanoven termín do 
30. listopadu 2011. 
S výběrem poplatků bude započato po 1. dubnu 2011. 
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KALENDÁ Ř KULTURNÍCH A SPOLE ČENSKÝCH AKCÍ 2011 
 
2. dubna (sobota) proběhne v době od 9.00 hod v prostoru před Hasičským muzeem a Muzeem 
kočárů slavnostní otvírání muzeí a galerií, které bude následně pokračovat v zámeckém parku 
celodenním programem mistra Miroslava Srostlíka Moravského. O občerstvení se postará místní 
organizace SDH společně s panem Srostlíkem. Na organizaci akce se spolupodílí Obec Čechy pod 
Kosířem, Muzeum kočárů pana Václava Obra, Občanské sdružení Chvála dřeva pana Miroslava 
Srostlíka Moravského a místní Sbor dobrovolných hasičů. 
 
15. a 16. dubna se uskuteční velikonoční jarmark s výstavou. Akce proběhne ve velkém sále 
Multifunkční budovy pro kulturu a sport. Výstava bude přístupná v pátek od 10.00 do 12.00 hod. a 
od 15.00 do 18.00 hod. V sobotu od 13.00 do 16.00 hod. Organizačně zajišťují obětavé ženy z naší 
obce. 
 
16. dubna (sobota) pořádá TJ Sokol Čechy pod Kosířem Velikonoční turnaj v mini kopané, 
který se uskuteční ve sportovní hale MFB pro kulturu a sport se začátkem v 8.00 hod.  
 
30. dubna (sobota) proběhne tradiční Svátek pálení čarodějnic, začátek ve 14.00 hod. Po 
průvodu dětí obcí se  děti i dospělí sejdou na místním fotbalovém hřišti. Pořadatelem je Základní a 
mateřská škola, Obec Čechy pod Kosířem a TJ Sokol. Občerstvení bude jako vždy zajištěno. 
 
6. května (pátek) se uskuteční oslavy výročí Dne osvobození. V 18.00 hod. vyjde od radnice 
průvod obcí k pomníku padlých a oslavy budou pokračovat setkáním občanů v zahradě MFB pro 
kulturu a sport, kde bude zajištěno občerstvení a zapálena vatra. K poslechu bude hrát místní 
dechová kapela pana Vojtěcha Polénka. Občerstvení zajišťuje TJ Sokol. 
 
22. května (neděle) proběhne závod Českého poháru TRIAL – O  a Mezinárodního mistrovství 
České republiky v TEMP – O 2011 v prostorách zámeckého parku. Závod se uskuteční v neděli 
v době od 9.00 do 16.00 hod a zúčastní se ho cca 60 hendikepovaných sportovců. Pořadatelé 
požádali obec o pomoc při zajišťování parkování. Současně požádali o zajištění občerstvení a 
zázemí pro závodníky, pořadatele a rozhodčí.  
 
28. května (sobota) je připravován od 14.00 hodin tradiční velký dětský den - Pohádková cesta 
zámeckým parkem, na který bude bezprostředně navazovat dětská diskotéka a atrakce pro děti i 
dospělé v zahradě MFB.  Pořadatelem je Základní a mateřská škola spolu s rodiči dětí a místní TJ 
Sokol. Občerstvení zajišťuje TJ Sokol. 
 
25. června (sobota) se uskuteční v rámci 5. Letní Olympiády Dětí a Mládeže ČR závod v 
orientačním běhu v prostorách zámeckého parku a okolí. Závod proběhne v době od 9.00 do 18.00 
hod. Obec  bude  nápomocná při zajišťování parkování a občerstvení v areálu zámeckého parku 
pro cca 200 až 250 návštěvníků.  
 
25. června (sobota) se od 20.00 hod uskuteční tradiční hodová zábava v zahradě MFB. Pořádá 
TJ Sokol. K tanci i poslechu hraje BARUNA 
 
26. června (neděle) hody v obci,  program - po celý den lunapark manželů Doležalových, 
prodejní stánky s pouťovým zbožím, dopoledne setkání občanů na fotbalovém hřišti k utkání 
současné fotbalové reprezentace obce se starými pány. Pořadatel Obec a TJ Čechy pod Kosířem. 
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1. a 2. července (pátek a sobota) se uskuteční společné oslavy 880 let od založení obce a 100 
let založení TJ Sokol. V pátek 1. 7. proběhne slavnostní valná hromada TJ Sokol, v sobotu 2. 7. 
pak společenská akce v prostorách zahrady MFB. Organizačně zajišťuje Obec Čechy pod Kosířem 
a TJ Sokol. 
 
 16. července (sobota) Letní karneval v zahradě MFB. Začátek od 20.00 hod, pořádá místní 
organizace SDH. 
 
23. až 24. července (sobota, neděle) IV. ročník JOSEFKOL – mezinárodní setkání mistrů 
kolářů v prostorách zámeckého parku, muzea kočárů a okolí na nám. Svobody. Organizačně 
zajišťuje Občanské sdružení „Historické kočáry Mylord a V. Obr. Spolupořadatelem je 
Vlastivědné muzeum v Olomouci. 
 
6. srpna (sobota) se v zahradě MFB uskuteční Country odpoledne, které pořádá TJ Sokol. 
Občerstvení bude zajištěno. 
 
21. srpna (neděle) dopoledne je připravována akce – ukázka praktické jízdy elegance 
historických vozidel v počtu cca 130 vozidel a účastníků, pořadatel Obec a Klub přátel Hanácké 
veterán relly. Místem setkání bude zámecký park. Pořadatelem je Hanáckým veterán klub, Obec 
Čechy pod Kosířem, Obec Skalka a Lázně Slatinice.  
 
28. srpna (neděle) pořádá Miroslav Srostlík Moravský a občanské sdružení Chvála dřeva setkání 
regionálních umělců a řemeslníků z Hané „České Honza.“ K tanci a poslechu bude hrát dechová 
hudba Seničanka. 
 
17. září (sobota) se uskuteční DRAKIÁDA na fotbalovém hřišti TJ Sokol Čechy pod Kosířem 
od 14.00 hod. Pořadatelem je Základní a mateřská škola spolu s TJ Čechy pod Kosířem. 
Občerstvení a speciality z udírny budou zajištěny. 
 
27. října (čtvrtek) se uskuteční oslavy výročí Dne vzniku samostatné Československé republiky. 
V 18.00 hodin vyjde od radnice průvod obcí k pomníku padlých a oslavy budou pokračovat 
setkáním občanů v MFB , kde bude zajištěno občerstvení. K tanci a poslechu bude hrát místní 
dechová kapela pana Vojtěcha Polénka. Pořádá Obec Čechy pod Kosířem. 
 
20. listopadu (sobota) - II. ročník turnaje v nohejbale „O pohár starosty“ – hala MFB. Pořádá 
Obec Čechy pod Kosířem a TJ Sokol. 
 
26. listopadu (sobota) Ukázky bitvy z dob napoleonských válek v zámeckém parku. Pořádá 
Obec Čechy pod Kosířem, Muzeum kočárů Václava Obra a Spolek vojenské historie z Ostravy. 
Večer je v plánu Husarský bál ve velkém sále MFB. 
 
27. listopadu (neděle) proběhne III. ročník Rozsvícení vánočního stromu, zpívání dětí Základní 
školy a mateřské školy spolu s občany pod vánočním stromem na návsi. 
 
2. a 3. prosince (pátek a sobota) bude vánoční výstava  MFB. Výstava s prodejním jarmarkem 
bude přístupná v pátek od 10,00 do 12,00 hod. a od 15,00 do 17,00 hod. V sobotu od 13,00 do 
16,00 hod. Pořadatelem výstavy je kolektiv ochotných a obětavých žen z naší obce. 
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Z ČINNOSTI FOTBALOVÉHO ODDÍLU 
 
Naše fotbalové družstvo mužů hraje třetí 

třídu okresní soutěže. Jaro 2010 jsme zahájili již 
v nově zrekonstruovaných prostorách šaten a 
fotbalového zázemí. Na tuto rekonstrukci se nám 
podařilo získat státní dotaci v hodnotě jednoho 
milionu v roce 2008 a o rok později druhý milion. 
Spoluúčast TJ Sokol Čechy pod Kosířem byla ve 
výši minimálně deseti procent, což je 234.000,- 
Kč. Celková hodnota provedeného díla byla 
2.234.000,- Kč. V roce 2009 se nám ještě podařilo 
přes zimu zbudovat za brankami ochranné sítě 
z vlastních zdrojů. Na úplné dokončení plánované 
rekonstrukce fotbalového hřiště, jejíž hodnota 
byla necelých pět milionů, zbývají převážně terénní úpravy, parkovací plochy a oplocení. Bohužel 
na tyto akce v současné době nemáme finanční prostředky.  

Jarní část sezóny 2009/2010 jsme začali ze třetího místa jen s jednobodovou ztrátou na 
prvního. Tato část soutěže proběhla v úplném klidu a pohodě. Snad proto, že jsme měli nahráno 
z podzimu, nebyly výsledky nic moc. Na domácím hřišti se nám vůbec nedařilo a tak jsme 
skončili na šestém místě.  

Do ročníku  2010/11 jsme vstupovali bez větších obav, s důvěrou, že budeme bojovat o čelní 
umístění. Vše tomu nasvědčovalo, kádr jsme měli již delší dobu pohromadě, v tabulkách střelců 
jsme měli dvě velké osobnosti, hřiště včetně zázemí na velice dobré úrovni, takže optimismus byl 
na místě. 

Do tvrdé reality nás však vrátili úvodní zápasy podzimní sezony. Hned první zápas 
v Dobromilicích ukázal, že tato sezona nebude tak jednoduchá. Pro hráče bylo důležitější 
zúčastňovat se mimosoutěžních aktivit, jako hrát turnaje v malé kopané den před utkáním, 
omlouvat se z nepochopitelných důvodů, a najednou jsme nevěděli do poslední chvíle před 
utkáním, kdo vůbec přijde, v jakém stavu a na koho se spolehnout. 

Po šesti zápasech jsme byli poslední, bez zisku bodu. Soupiska značně prořídla i z důvodu 
zranění. Během úvodních dvou zápasů se vážněji zranili čtyři hráči. Prostě namísto klidného 
průběhu a dobré hry jen samé trápení a existenční starosti.  I když se objevily některé dobré 
zápasy, kdy jsme vyhráli v Horním Štěpánově 4:0 nebo v Nezamyslicích 2:1, celkově podzimní 
část skončila katastrofálně.  

Vkládali jsme ještě naděje do dvou domácích předehrávaných utkání z jarní sezóny, ale i ty 
dopadly špatně, a zejména poslední zápas s Kostelcem na Hané ukázal, že se máme přes zimu nad 
čím zamýšlet. V tomto utkání jsme měli čtyři hráče na hostování z Přemyslovic a ze Ptení, a 
přesto nás bylo celkem jedenáct. Kostelec, který sháněl hráče ještě chvíli před utkáním, nám 
uštědřil debakl, a zejména naše předvedená hra byla žalostná. 

Po podzimní části a dvou zmíněných předehrávkách jsme na předposledním, tedy 
sestupovém místě se ziskem 13 bodů ze 45 možných. Je tedy zřejmé, že nás čeká od úvodních 
zápasů boj o záchranu.  

Před jarní sezonou nás opustilo duo Vyhlídalových, což je oslabení jak v oblasti tiskového 
mluvčího, tak zejména v oblasti jednoho z nejspolehlivějších hráčů. Na dlouhodobé marodce jsou 
čtyři hráči ze základní sestavy. Z posil máme zatím jen znovu zaregistrovaného Runtága, Havlíčka 
na přestup ze Sigmy Lutín a Pavla Lužného mladší na půlroční hostování z Kralic. 

Zde bych chtěl apelovat na všechny mladé fotbalisty, zejména z Čech, kteří jsou již 
registrováni. K reprezentování naší obce je třeba přistupovat zodpovědně, jako třeba když musíte 
chodit do zaměstnání nebo do školy. Každý má rozpis fotbalových utkání na mnoho týdnů 
dopředu.  Myslím, že při trošce dobré vůle se dají soukromé aktivity přizpůsobit těm fotbalovým a 
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ne aby trenér obvolával chvíli před zápasem hráče a zjišťoval, kdo vlastně přijde a bude hrát. Je to 
jen o dobré vůli a zodpovědnosti. 

 Přes všechny tyto problémy si myslím, že fotbalový oddíl v naší obci patří léta 
k nejaktivnějším složkám Sokola a doufám, že tomu bude i nadále. 

Závěrem mi dovolte pozvat všechny příznivce fotbalu na jarní zápasy, které začínají  
3. dubna. První zápas hrajeme ve Vícově, první domácí zápas sehrajeme v sobotu 16. dubna 
s Pavlovicemi. 

Přípravný zápas hrajeme na domácím hřišti v sobotu 19. března ve 14.hodin s béčkem 
Přemyslovic. Veškeré informace o zápasech naleznete na nástěnce Sokola u horní autobusové 
zastávky a na webových stránkách obce.  

 
                                                                                                                 Miroslav Buigl    

 

 

! Přijďte podpořit naši fotbalovou jedenáctku ! 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

NAROZENÍ DĚTÍ S TRVALÝM POBYTEM V ČECHÁCH 
POD KOSÍŘEM 

V uplynulém roce se v naší obci narodilo 13 dětí. Jsou to : 
Tomanová Tereza Husova 213, Florián Šimon Komenského 168, 
Pírková Alexandra Komenského 224, Fojtíková Zuzana 
Wolkerova 102, Koudelková Tereza Wolkerova 256, Slavíčková 
Tereza Tyršova 239, Šinová Nikola Havlíčkova 171, Čurejová 
Erika nám. Svobody 126, Petřeková Běla Tyršova 332, Hladiš 
Pavel Wolkerova 107, Zaoral Cyril Lípy 350 a Oravec Maxmilián 
Lípy 311. 
 

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ 
V roce 2010 bylo před naším matričním úřadem uzavřeno 7 
manželství. Z toho 1 manželství v obřadní síni radnice, 1 manželství 
v kostele Sv. Jana Křtitele a 5 manželství v zámeckém parku. 
 

ÚMRTÍ NAŠICH SPOLUOB ČANŮ V ROCE 2010 
Vláčilová Anna Komenského 360, Ponížil Karel Lípy 334, Mikulková Marie Havlíčkova 170, 
Ponížilová Jarmila Lípy 334, Huběnka Karel Tyršova 304, Ponížil Rudolf Tyršova 346, 
Dostálová Anna Komenského 194, Jíchová Božena Komenského 360, Bílková Drahomíra 
Komenského 360, Palička Petr Tyršova 268, Zbořilová Oldřiška nám.Svobody 64, Grénarová 
Věra Havlíčkova 166, Zapletalová Milada Tyršova 240, Honzírková Anežka Tyršova 303, 
Dvořáková Libuše nám. Svobody 61, Dvořáková Marie Havlíčkova 30, Hájková Josefa 
Wolkerova 84 a Novotný Otto Podlesí 8. 
 

TRVALÝ POBYT 
K 31. 12. 2010 měla naše obec celkem 1040 obyvatel, z toho 519 žen a 521 mužů. Během 
uplynulého roku se do naší obce přihlásilo k trvalému pobytu 20 občanů a naopak 15 občanů se 
odhlásilo. 

 
ŽIVOTNÍ VÝRO ČÍ NAŠICH SPOLUOBČANŮ 

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají ve II. čtvrtletí roku 2011 významného 
životního jubilea a přejeme jim mnoho štěstí, zdraví a osobní pohody do dalších let jejich 

života. Jsou to: 
 

Čumpelík Jiří, Komenského 360 82 let Kováříková Květoslava, Víska 45 84 let 
Skácel Lubomír,  nám.Svobody318 80 let Pavlíčková Vlasta, Tyršova 242 82 let 
Dostálová Anna, Podlesí 9 89 let Přidal Zdeněk, Víska 45 82 let 
Pochylá Marie, Komenského360 85 let Pospíšilová Milada, Wolkerova 210 82 let 
Konečná Amálie, Tyršova 244 97 let Dostálová Marie, Tyršova 225 86 let 
Konečný Jaroslav, Tyršova 231 87 let  
Přikryl Josef, Komenského 360 83 let  
Kristková Marie, Komenského360 84 let  
Vodičková Jindřiška,nám.Svobody 61  88 let 
Pospíšilová Anna, nám.Svobody 114 83 let 
Smékalová Květoslava, Husova 187 81 let 
Schönová Milada, 9.května 280 82 let  

 
 

V Čechách pod Kosířem 18. března 2011, Ing. Milan Kiebel starosta obce 


